

體育 Ta Kung Sports

紐約人「割愛」棄匹配合約 「林瘋熱」點燃火箭

八成六休斯敦球迷支持交易

林書豪重投火箭懷抱，雖然亦未為球隊上陣，但已經贏得休斯敦當地球迷的支持。《休斯頓紀事報》在林書豪確定回歸後展開網上民意調查，結果有高達86%的球迷表示喜歡林書豪加盟火箭，球迷亦留言對火箭成功羅致林書豪表達讚賞。

紐約人股價蒸發五千萬美元

林書豪離開紐約人，對球隊首當其衝的是商場上的損失。在盛傳紐約人不會匹配火箭的報價後，紐約人的股價連續兩日大幅下跌，市值蒸發了近5000萬美元；而昔日是球迷搶手貨的林書豪周邊商品，吸引力亦勢必大跌，有體育經銷商就預期林書豪親筆簽名的紐約人球衣，價格將跌超過6成，印有林書豪名字的球衣、T恤，更要割價傾銷。

休斯敦華人組林書豪球迷會

美籍華裔球星林書豪轉戰火箭，令休斯敦當地的華人球迷相當興奮，更坦言會像以往支持姚明一樣，新球季全力為林書豪打氣。自從姚明去年宣布退役後，「休斯敦姚明球迷俱樂部」就幾乎停止運作，不過該會管理層在得知林書豪加盟火箭後，已積極聯絡休斯敦的華人團體，商議成立林書豪球迷組織。

【綜合外電休斯敦十七日消息】



林書豪將離開令他成名的紐約人

林書豪從前是火箭棄將，現在要重金禮聘才能挖回來



【本報訊】綜合外電美國十七日消息：紐約人周二正式宣布將不會匹配火箭對林書豪開出3年總值2510萬美元的合約。林書豪將成為姚明之後，火箭又備受全球華人矚目的球員，可以預期來季休斯敦火箭在亞洲的直播賽事數字會再度飆升，「林瘋熱」將燒到休斯敦火箭。林書豪在紐約人成名前，曾經短暫加盟過火箭，現在嚴格上是重返火箭隊。

繼姚明後再掀熱潮

火箭在今夏透過交易和特赦的方法送走包括主力史高拿在內的數位球員，騰出足夠的薪金空間進行重組，三天前，他們向林書豪開出一份3年2510萬、第3年薪酬高達1490萬的「毒藥合同」。倘若紐約人選擇匹配這份合同，那他們在2015年球季就會擁有林書豪、安東尼、賈特拿和A史杜達米亞4位球員，合共薪酬約7500萬美元，這意味着球隊或要交逾億元的奢侈稅。經過三天的考慮，林書豪的老東家紐約人在周二無奈宣布放棄這位華裔新星。

另一方面，魔術的迪韋特侯活和湖人的拜林是當今NBA最強的中鋒，隨着前者的去向將在短期內決定，倘若迪韋特侯活無法效力到湖人，那麼他將很有可能被交易至火箭；即使魔術與湖人達成交易，火箭亦有望以第三方的身份渾水摸魚，以選秀權等資本把拜林收歸帳內。這意味着林書豪有望牽手一位極具實力的中鋒，把折騰戰術發揮到淋漓盡致，同時又可串聯整支球隊的進攻。

料有頂級中鋒搭檔

23歲的林書豪在得悉自己將加盟火箭後馬上更新其個人微博：「非常榮幸也很高興能再次成為火箭的一員！」（林書豪加盟紐約人前曾效力火箭2周）由於火箭已送走兩個控球後衛，林書豪在來季將成為球隊1號位的當然主力。

火箭在上季曾有機會以不足百萬的年薪簽下林書豪，但球隊總經理莫雷最終裁掉後者。林書豪橫空出世後，坦率的莫雷就曾表示自己極為後悔，最終球隊班主亞歷山大為這個錯誤的決定埋單，林書豪亦重回火箭懷抱。

一得之見



姚「後」陷低潮 「林」來財再生

青月

自2002年以狀元籤把姚明收歸帳內，火箭一直致力成為「亞洲球隊」，以開發龐大的亞洲市場。姚明退役，加上總經理莫雷因錯估史高拿的實力而不智地開出巨額合同，火箭無論戰績還是收益都陷入衰退。幸好，今夏一連串大刀闊斧的交易，讓火箭有重回正軌的跡象，當中生吞「毒藥合同」逼使紐約人放棄林書豪一舉更是點睛之作。火箭在姚明退役後一直陷入低潮，現在搶回林書豪這隻「金蛋」，財源滾滾來的風光日子不遠矣！

特赦史高拿、加上送走數名球員，一度令火箭的陣容慘不忍睹，然而禍兮福之所倚，火箭此舉換來的是巨大的薪金空間，多得讓球隊可以競逐聯盟等一中鋒迪韋特侯活之餘，又能開出第3年近1500萬美元的新酬拉攏林書豪，顯然這份3年2510萬美元的「毒藥合同」是火箭精心打造的，紐約人根本無法開出相同條件的合約，來留住讓全球華人為之瘋狂的林書豪。

「毒藥合同」逼走紐約人

不少人認為，火箭會為這份「毒藥合同」付上代價，畢竟林書豪雖然有過率軍7連勝的光輝戰績，但之後的比賽中都被「重點照顧」，如灰姑娘般打回原形。然而，紐約人和火箭畢竟是兩支風格大相逕庭的球隊，後者沒有任何大牌球星，不像紐約人般有安東尼、A史杜達米亞等人讓林書豪綁手綁腳，林書豪在新東家擁有絕對的控球權。

撇除林書豪能否帶領火箭重返季後賽不論，他本身就擁有巨大的市場價值。紐約人選擇放棄匹配當天，其股票成交價亦受到直接的影響而下跌了0.59美元，以股份總額6200萬股來算，紐約人單在這天就損失近5000萬美元。

林書豪的橫空出世吸引了大批球迷，當中包括龐大的中國市場，這正是失去姚明的火箭所急需的：一位能吸引全球華人目光的球星。可以預期火箭將獲得更多來自亞洲的直播和轉播費用，從而累積更多球迷以填補姚明退役所帶來的影響。畢竟NBA就是一門生意，既得一位優秀的控衛，又能獲得大量收益，火箭吞下的「毒藥合同」正是以毒攻毒的最佳良方。

林書豪姚明薪酬對照表

Table comparing Lin Shuhao and Yao Ming's contracts, including age, position, nationality, and salary details.

林書豪

姚明



永倫冠軍戰再贏一仗

【本報訊】由香港籃球總會主辦，康樂及文化事務署資助之2012年度香港籃球聯賽昨晚假灣仔伊利沙伯體育館進行男子甲一組季後賽冠軍爭奪戰，飛鷹在頭場季軍戰以73：60擊敗福建，追平場數1：1，下一戰的勝方將成為本屆聯賽的季軍。尾場方面，永倫以56：43力克南華，總分是2：0。

環法賽再爆禁藥醜聞

【綜合外電法國十七日消息】環法單車賽再次爆出禁藥醜聞，去屆季軍、盧森堡名將法蘭舒歷克，在早前的藥檢中被驗出對一種被禁用的利尿劑呈陽性反應。法蘭舒歷克效力於無線電工作室日產隊周二宣布他即時退出今屆環法賽事，法國警方及後亦有向法蘭舒歷克問話。該名盧森堡車手否認服用禁藥，並暗示有可能被人落藥陷害。（now676香港時間周四晚上6時45直播第17站賽事）

川島永嗣投標準列治

【綜合外電日本十八日消息】日本國門將川島永嗣，由利亞斯

轉投另一比利時甲組球會標準列治，簽約3年。29歲的川島永嗣效力利亞斯2年，雖然有不少其他歐洲強隊向他招手，但他最終選擇留在比利時。

艾華斯爾聘麥素掌帥

【綜合外電阿聯會十七日消息】前塞內加爾及阿聯會國家隊教練麥素，獲艾華斯爾委任為球隊新主帥，代替早前被炒的「馬大帥」馬拉當拿。麥素曾帶領阿聯會贏得海灣杯，亦曾帶領該國球隊艾阿恩取得亞冠杯。

盧克迪莊投慕遜加柏

【綜合外電荷蘭十八日消息】荷甲勁旅川迪周三在官網上宣布，陣中的21歲荷蘭國腳鋒盧克迪莊，將轉投德甲慕遜加柏5年。盧克迪莊在2009年加盟川迪，上季聯賽射入25球，排射手榜次名，據報今次轉會費達1500萬歐元。

舒夫真高擬加盟中能

【綜合外電意大利十八日消息】據意大利傳媒《全市場》透露，烏克蘭「軍刀」舒夫真高有機會加盟中超球隊青島中能，中能已為他準備了一份為期2年、價值1800萬美元的合約，「軍刀」據悉很滿意條件，目前正在考慮當中。

意興闌珊

【本報訊】綜合外電英國十七日消息：效力曼聯的後衛里奧費迪南，意外未有入選「三獅軍」英格蘭大軍，缺席剛結束的歐洲國家杯。里奧對自己未獲「三獅軍團」主帥器重感到意興闌珊，更揚言專注替曼聯比賽，不再為英格蘭上陣。

里奧本來是英格蘭陣中的必然主力，雖然近年他受到傷患困擾，表現有所回落，但在剛結束的賽季里奧演出平穩，入選英軍本是理所當然。

然而在發生泰利種族歧視事件後，英格蘭領隊鶴臣寧願重用泰利，棄用與後者交惡的里

里奧心灰欲退出三獅軍

奧費迪南。英格蘭公布歐洲杯名單時，里奧就未有入圍，即使後來有多人因傷退賽，鶴臣亦未有補選里奧。

里奧對鶴臣棄用自己感到失望，曾為英格蘭出戰81場國際賽的他更暗示就此退出英軍，里奧說：「我沒有再去想國際比賽，我現時只想為曼聯披甲。」里奧又強調自己的傷病情況已有改善，下季將可以最佳狀態出戰。

貝碧或投AC

另外，盛傳會在今夏離開曼聯的保加利亞

前鋒貝碧托夫，新球季有機會轉戰意甲，披上AC米蘭球衣。

貝碧托夫近年在曼聯不受重用，在香港真司加盟後，貝碧托夫更難取得主力位置，因此他極有可能在今夏的轉會期離開「紅魔」。意甲是貝碧托夫最大機會的落腳地，上屆冠軍祖雲達斯正洽購前鋒，而AC米蘭在放走伊巴謙莫域後，亦要尋找替代人選。貝碧托夫的經理人丹卓夫表示，該名保加利亞射手加盟AC米蘭的成數較高：「貝碧托夫喜歡意大利足球，現時不少球會都對他有興趣，但以轉投AC米蘭的可能性最大。」

伊巴謙莫域投聖日耳門

【本報訊】綜合外電法國十七日消息：法甲豪門巴黎聖日耳門體育總監李安納度證實，已經從意甲AC米蘭收購瑞典國腳射手伊巴謙莫域，據報轉會費為2300萬歐元，其年薪達1500萬歐元，雙方簽約3年，伊巴也成為法甲最高薪球員。

聖日耳門於上周末才由AC米蘭收購巴西中堅堤亞高施華，本月初由拿玻里羅致阿根廷國腳鋒將拿維斯，如

今又加入猛將伊巴謙莫域，矢志要爭取法甲錦標之餘，也力爭在歐聯幹一番成績。

李安納度表示：「我們（聖日耳門及AC米蘭）已達成協議，交易經已完成，伊巴謙莫域已成為己隊其中一員，他將為巴黎聖日耳門寫下一段輝煌歷史。」

伊巴的經理人拉伊奧拉在聖日耳門總部外表示：「所有參與今次交易的人都感到很高興，包括伊巴謙莫域本人，在他來到後，聖日耳門將變得更加壯麗。」

周二足球賽果表

Table of football match results for Tuesday, including teams, scores, and odds.

「開寶半全膽」派彩 (7月18日)

Table of lottery results for the 'Open Half Full' pool, including odds and prize amounts.

今日各大足球賽事賠率及賽程表

Large table of football match odds and schedules for the day, including match times, teams, and betting odds.